

В России реализуется трёхлетний проект по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма на базе перинатальных центров и родильных домов «Детство без опасности».

Проект запущен в рамках реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 г. № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», «Стратегия безопасности дорожного движения в Российской Федерации на 2018 - 2024 годы» во исполнение федерального проекта «Безопасность дорожного движения», национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги». Проект реализуется МВД России совместно с Минздрав России и организацией «Движение без опасности» в рамках реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги».

Предлагаем Вам ознакомиться с инструкцией о правилах перевозки ребенка в автомобиле, разработанной в рамках проекта.

<https://youtu.be/biXG1s9i2kE>